



## **Boli sme v škole v prírode!**

V dňoch 7.6. – 12.6.2015 sa 45 žiakov 1. – 5. roč. zúčastnilo pobytu v Škole v prírode Tralaland Trnavá Hora.

Žiaci boli ubytovaní v dvojpodlažnej chate Liptov v štvor- a päťlôžkových izbách a v prízemnom bungalove Domček v štvorlôžkových izbách. Sociálne zariadenia a sprchy boli na chodbe.

K dispozícii mali 1 triedu, jedáleň, terasu a spoločenskú miestnosť, kde prebiehal večerný program. V okolí zariadenia boli zatravnené plochy, ktoré žiaci mohli využívať na hranie, ďalej amfiteáter, multifunkčné ihrisko, ihrisko s asfaltovým povrchom a altánky, kde v pekných dňoch mohli prebiehať hodiny čítania alebo prírodovedy či vlastivedy. Počasie prialo počas celého pobytu, preto sme často využívali vonkajšie priestory na výučbu.

Personál zariadenia bol milý a ochotný, vo všetkom radi vyšli v ústrety. Deti sa v dopoludňajších hodinách učili a po poludňajšom oddychu ich vždy čakal pestrý program. Poobedňajšiu činnosť mali na starosť animátorky, ktoré pripravovali pre žiakov pestrý zábavný alebo športový program. Rovnako organizovali pre nich aj večerný program.

Strava sa podávala 6x denne. Počas celého dňa bol pre žiakov pripravený pitný režim v jedálni zariadenia.

Deti boli vedené k udržiavaniu čistoty a poriadku na izbách, ale aj v okolí. Každý deň bola určená služba, ktorá spolu s vyučujúcim prešla po izbách a obodovala poriadok a čistotu. Vo štvrtok bolo vyhodnotenie, na ktorom žiaci bývajúci v izbách s najlepším poriadkom, získali sladkú odmenu.

Pretože v zariadení školy v prírode boli prítomní aj žiaci z Ružomberka a Nitry, animátori do pripraveného programu nenásilnou formou zapájali spoločne všetky deti a vznikli tak nové priateľstvá. Na prvom zoznamovacom večeri sa spoločne naučili tralalandský tanec, potlesk a hymnu, ktorými zakaždým zakončovali večerný program.

K dispozícii mali deti aj bazény, ktoré využívali na zdokonalenie plávania a hry vo vode. Tí odvážnejší a kritériám zodpovedajúci žiaci (10 rokov a výška 150 cm) si mohli vyskúšať zdolať lanové centrum vo výške 10 m. Aj napriek tomu, že odvahu mali viacerí, nepodarilo sa im dostať sa cez laná, pretože ich odradila veľká výška. V okolí bolo tiež malé jazierko, kde mali deti možnosť člnkovať sa spolu s animátorkami.

Ďakujeme Združeniu rodičov pri ZŠ Skačany za príspevok na dopravu do školy v prírode.

Deti aj vyučujúci boli s pobytom v škole v prírode veľmi spokojní.

Cieľom pobytu bolo upevňovanie zdravia detí, získavanie nových a utvrdzovanie známych poznatkov z prírodovedy a vlastivedy, utužovanie kamarátskych vzťahov v kolektíve. Pobyt v škole v prírode bol prínosom pre zdravie a rozvoj fyzických a psychických síl všetkých zúčastnených. Pár fotiek z veľkého množstva si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=396>.



## Ľahká atletika

Vyvrcholením športových aktivít žiakov 2.stupňa našej školy boli Okresná olympiáda v ľahkej atletike v Chynoranoch a Memoriál R.Jašíka v Partizánskom. V Chynoranoch sa bojovalo o Pohár starostky obce a naši žiaci skočili na 8.mieste spomedzi 12 škôl okresu Partizánske. Najlepšie výsledky dosiahli: Patrik Kližan v skoku do výšky 2.miesto, Jakub Brodziansky v skoku do diaľky 6.miesto, Miloš Mikláš v hode kriketkou 4.miesto a Šimon Makva v skoku do výšky 2.miesto.

Najlepšie výkony na MRJ : Monika Bohunská v skoku do výšky 1.miesto, Šimon Makva v skoku do výšky 2.miesto, Patrik Kližan v skoku do výšky 2.miesto, Jakub Gahér v behu na 1000m 5.miesto a Miloš Mikláš vo vrhu guľou 5.miesto. Všetkým našim športovcom ďakujeme a vzornú reprezentáciu školy. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=400>.

## „DAJ SI ČAS“



V pondelok 27.4.2015 sme sa my, žiaci VII.A triedy, zúčastnili natáčania televíznej súťaže pre žiakov v RTVS s názvom „Daj si čas“. Vytvorili sme tím v zložení - Ema Cígerová, Terka Blažeková, Martin Rybanský a Sofia Ištvánová. So sebou sme si zobrali zopár kamarátov aj z iných ročníkov. Vstávať sme museli už skoro ráno, pretože cesta do Bratislavy trvá dlhšie. Po príchode do RTVS nás súťažiacich poslali do štúdia, kde sme dostali pokyny od réžie. Po oboznámení sa so scenárom sme boli označení ako červený tím, dostali sme červené súťažné tričky a menovky. Keď už sme boli ustrojení, mohlo sa ísť točiť. Našimi súpermi boli žiaci zo ZŠ Šoporňa. Najprv sa natáčali potlesky publika, skandovanie a neskôr samotná súťaž. Natáčanie prebiehalo pokojne, všetci sme sa smiali, no boli aj chvíľky napätia, keď bol rozdiel bodov veľmi malý. Téma pre túto časť bola „Najznámejšie stavby sveta“. V piatich kolách sme plnili rôzne úlohy zručnosti, ale aj ukázali svoje výborné vedomosti z predmetov geografia a dejepis. Až v poslednej disciplíne sme zvrátili nepriaznivý stav a ukázali svoje vynikajúce vedomosti, ovládli sme hru a vyhrali. Výbuch radosti bol neopísateľný a hlavná výhra 200 € bola v našich rukách. Boli sme veľmi spokojní. Ešte sme si spravili pár fotiek v štúdiu s moderátormi (foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=394>) a so skvelým pocitom sme sa pobrali domov. Po ceste sme sa ešte zastavili dobiť energiu v nákupnom centre. Táto súťaž bola pre nás neopísateľným zážitkom a skvelou skúsenosťou. Ak chcete vidieť, ako sme súťažili a ako nás kamaráti povzbudzovali, pozrite si na STV 1 v sobotu 23.5.2015 o 9.20 reláciu DAJ SI ČAS.



### Gul'atý svet

Dňa 22.apríla 2015 pri príležitosti Dňa Zeme sa v ZŠ Športovcov vo Veľkých Bieliciach v spolupráci s hvezdárňou v Partizánskom uskutočnil 8. ročník okresnej výtvarnej súťaže v kreslení na asfalt **Náš gul'atý svet** pre žiakov 1.-5. ročníka. Našu školu reprezentovali títo žiaci :

I.A trieda: Tamara Krajčová, Romana Struhárová

II.A trieda: Lucia Ďurišová, Filip Šuhajda

III.A trieda: Natália Humajová, Nikolas Ištván

IV.A trieda: Laura Bezdeková, Patrícia Kurilová

V.A trieda: Laura Križanová, Nina Papšová

Žiaci kreslili na témy – Životné prostredie – prostredie, kde žijem

ochrana životného prostredia

Všetkým súťažiacim sa podarilo vytvoriť krásne obrázky. Tri najzaujímavejšie boli z každého ročníka aj ocenené. Za našu školu sa nám podarilo získať až dve prvé miesta **1.miesto Lucia Ďurišová, žiačka II.A triedy a 1.miesto Laura Bezdeková, žiačka IV.A triedy. Srdečne blahoželáme!** Naše maliarske výtvary si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=392>.

### Slávik Slovenska 2015



Dňa 28. apríla sa v našej škole konala už tradičná spevácka súťaž – Slávik Slovenska. Žiaci sa poctivo pripravovali až niekoľko týždňov, a konkurencia bola veru silná, najmä v III. kategórii.

Tento rok sa na súťaži zúčastnilo 19 detí vo všetkých 3 kategóriách.

A tu sú tohtoroční víťazi:

**I. kategória :**

1. miesto – B. Tamášová, II.A

2. miesto – M. Ďuriš, III. A

3. miesto – M. Ďuriš, II. A, I. Papšo. I. A

## II. kategória:

- udelili sme iba jedno tretie miesto

3. miesto – F. Kližan, VI.A

## III. kategória:

1. miesto – E. Cígerová VII.A

2. miesto – K. Kosnovská VIII.A

3. miesto – R. Králiková VIII.A

Všetkým súťažiacim ďakujeme za účasť v školskom kole, a na okresnom kole nás bude reprezentovať Bibiána Tamášová a Ema Cígerová. Okresné kolo sa uskutoční 7. 5. 2015 v Partizánskom.

Obom víťazkám držíme palce! Fotografie zo súťaže si pozrite tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=393>.

## ĎALŠÍ ÚSPECH ŠIKOVNÉHO FILIPA

Ďalší pozoruhodný recitačný úspech dosiahol Filip Ďuriš 30. apríla 2015 na krajskom kole 61. ročníka Hviezdoslavovho Kubína v Bzinciach pod Javorinou. Silnú konkurenciu v III. kategórii v próze však porazil svojím prirodzeným talentom, hereckými zručnosťami a hlavne neopakovateľným prednesom ukážky Astrid Lindgrenovej Bratia Levie srdce. Porota ho ocenila krásnym prvým miestom a postupom na prehliadku talentov z celého Slovenska v Dolnom Kubíne. Filipovi k peknému úspechu srdečne blahoželáme a ďakujeme mu za reprezentáciu školy.



## Vybíjaná dievčat

22.4.2015 sa naše mladšie dievčatá v zložení: J. Horniaková, P. Fodorová, E. Makvová, S. Kováčová, B. Šmatlákova, K. Pokorná, D. Laštíková, M. Pilátová, K. Mekýšová, T. Blažeková, S. Mikušková, S. Ištvanová zúčastnili turnaja vo vybíjaní, ktorý sa uskutoční v telocvični ZŠ Veľké Bielice. Ich súperkami boli dievčatá z domácej ZŠ a dievčatá zo ZŠ V. Beniaka v Chynoranoch. Po veľmi dobrom kolektívnom a dramatickom výkone naše dievčatá skončili na 2. mieste. Od víťazstva v skupine a postupu do finále ich delil len jeden bod. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=390>.



## Deň otvorených dverí



Tak ako po minulé školské roky aj tento rok sme zorganizovali Deň otvorených dverí. Rodičia sa mohli prísť pozrieť na vyučovanie a vidieť tak prácu svojho dieťaťa na hodinách. Tento školský rok táto možnosť bola 24. apríla 2015. Na I. stupni využilo túto možnosť 24 rodičov. Pozreli si vyučovanie a prácu žiakov na 39 hodinách. Na II. stupni bolo prítomných 9 rodičov a pozreli si spolu 17 vyučovacích hodín. Ďakujeme všetkým rodičom, ktorí využili túto možnosť a prišli sa pozrieť na vyučovanie. A všetkých zároveň pozývame na návštevu na budúci školský rok.



## Minifutbal

V uplynulých dňoch si družstvá starších žiakov, mladších žiakov i mladších žiačok zmerali sily v minifutbale. Všetky zápasy sme odohrali v areáli ZŠ s MŠ Veľká okružná Partizánske. Súpermi našich futbalistov boli žiaci zo športových tried ZŠ Veľká okružná a ZŠ R. Kaufmana Partizánske. Mladší žiaci prehrali s družstvom ZŠ Veľká okružná a skončili v obvodovom kole na 2. mieste. Najlepšie sa darilo družstvu mladších žiačok v zložení: P. Tomová, S. Kováčová, E. Makvová, D. Laštíková, S. Ištvanová, K. Mekýšová, S. Mikušková, M. Pilátová, B. Šmatlákova, K. Pokorná, ktoré v obvodovom kole skončilo na 2. mieste a postúpilo do okresného finále. Tu sa stretli tri najlepšie družstvá z okresu. Po víťazstve 7:4 nad ZŠ Veľká okružná skončili na peknom 2. mieste. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=389>.



## **V CELOSLOVENSKOM KOLE MÁME 2.MIESTO !**

V sobotu 25.4.2015 žiak VII.A triedy našej školy Filip Ďuriš zakúsil veľký úspech. Ako najlepší recitátor vo svojej kategórii v krajskom kole súťaže Rozprávkové vretienko postúpil do celoslovenského kola v Bratislave. Tam v konkurencii vyše 20 recitátorov z rôznych kútov Slovenska obsadil krásne 2.miesto. Filipovi srdečne blahoželáme k veľkému triumfu a držíme mu palce v ďalších recitačných súťažiach.



## **Obrovský úspech v súťaži "Rozprávkové vretienko"**

Dňa 29. januára sa v našej škole konala literárna súťaž pod názvom „Rozprávkové vretienko“. Táto súťaž sa organizuje pravidelne každý druhý rok. Z našej školy sa do I. kategórie zapojilo 8 žiakov. Všetkým žiakom ďakujeme za vzornú prípravu a výborný prednes!

A tu sú víťazi:

1. miesto: Dominika Tamášová , IV.A

2. miesto: Patrícia Kurilová, IV.A

Matúš Ďuriš, II.A

3. miesto: Lucia Ďurišová, II.A

Víťazom srdečne blahoželáme! V okresnom kole nás reprezentovali Dominika Tamášová (I.kategória) a Filip Ďuriš (II. kategória).

Okresné kolo tejto recitačnej súťaže sa konalo dňa 13. marca 2015 v Centre voľného času v Partizánskom. Talent a nadanie našich dvoch recitátorov ocenili i porotcovia. Dominika sa umiestnila na treťom mieste a **Filip očaril porotu natoľko, že získal prvé miesto a postúpil do krajského kola, ktoré sa konalo 31.marca v Trenčianskych Tepliciach. Obom srdečne blahoželáme! Filipovi sme držali palce v krajskom kole, kde opäť exceloval. Dňa 31. marca v Trenčianskych Tepliciach predviedol svoj brilantný prednes a umiestnil sa na prvom mieste. Svoje recitačné schopnosti bude môcť predviesť ešte raz, a to na celoslovenskom kole, ktoré sa uskutoční 25. apríla 2015 na Základnej škole Alexandra Dubčeka v Bratislave. Držíme palce!** Fotografie recitátorov z I.kategórie nájdete tu:<http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=385>.



## Žiaci 1. stupňa súťažili v anglickom jazyku

Vo štvrtok 9. apríla 2015 sa uskutočnil ďalší, už 4. ročník súťaže v anglickom jazyku určenej pre žiakov 1. stupňa. Zúčastnilo sa ho 12 najlepších žiakov 2. – 4. ročníka. Všetci zúčastnení mali za úlohu vypracovať písomný test zameraný hlavne na slovnú zásobu, museli preukázať svoje zručnosti v počúvaní s porozumením a tiež ukázali, ako vedia po anglicky

rozprávať pri opise obrázkov.

Najlepšími angličtinármi sú:

2. ročník: Ján Kubala

3. ročník: Nikolas Ištván

4. ročník: Patrícia Beňušková

Vítazom blahoželáme a všetkým žiakom ďakujeme za účasť. Ako žiaci súťažili si pozrite tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=381>.



## Výstava "More - vedecká hračka"

V dňoch 26.-27.3.2015 bola v priestoroch učebne biológie nainštalovaná pre žiakov našej školy interaktívna výstava pod názvom „More – vedecká hračka“. Vedecká hračka je dobrá a kvalitná hračka, ktorá jednoznačným spôsobom demonštruje alebo využíva konkrétny prírodný alebo technický fenomén (zákonitosť, jav, úkaz, princíp, ...). Tvoril ju súbor vedeckých hračiek a jednoduchých fyzikálnych experimentov, ktoré približujú alebo využívajú nejaký fenomén súvisiaci s morom či vodou. Žiaci sa mohli hrať s každým exponátom akokoľvek dlho a precítiť a spoznávať pritom konkrétne vlastnosti mora či vody. Každý exponát mal manuál s návodom na manipuláciu, či pozorovanie a s odborným opisom pozorovaného, v niektorých prípadoch doplnený príbehom, ktorý súvisí s morom alebo s hračkou. Výstavu spestrili zmenšené kópie obrazov slovenských maliarov s tematikou mora. Podľa slov žiakov a pozorovania pri hre sa im výstava páčila a určite im priniesla a objasnila aj niektoré doteraz nepochopené fyzikálne zákonitosti. Fotografie z výstavy si môžete ozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=388>.

## DEŇ NARCISOV

*"Som len obyčajný kvet, ... ale jediný deň v roku mám obrovskú silu!"*

Počas tohto dňa si ľudia pripínajú narcis ako symbol nádeje, spolupatričnosti a pomoci všetkým, ktorí bojujú s rakovinou a zapájajú sa do verejnej zbierky.

Aj naša škola sa pravidelne zapája do tejto zbierky. Tento rok to bolo 27.marca. Žiaci 8.roč. Romanka Králiková a MArtin Horniak začali so zbierkou v budove školy a potom navštívili podnikateľov, obchody a inštitúcie v dedine. Spoločnými silami sa podarilo vyzbierať 167,5 €. Aj touto cestou chceme poďakovať všetkým, ktorí sa zapojili a tak podporili dobrú myšlienku.

### Žiaci zablahoželali svojim učiteľom k sviatku



V piatok 27. marca 2015 si žiaci našej školy spomenuli na svoje pani učiteľky a pána učiteľa a zablahoželali im k ich sviatku. Žiačky z krúžku Školský časopis a rozhlas pre nich pripravili peknú rozhlasovú reláciu, v ktorej vyzdvihli ich náročnú a neoceniteľnú prácu a ako poďakovanie pre nich pripravili aj malé prekvapenie v podobe srdiečok, ktoré im osobne odovzdali. Fotografie si môžete pozrieť tu:<http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=383>.



### Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec

17. marca 2015 sa v našej škole uskutočnilo školské kolo súťaže Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec. V dvoch kategóriách si svoje rečnícke umenie zmeralo 10 súťažiacich z 4. – 9. ročníka.

#### I. kategória (4. – 6. ročník) - r e p r o d u k c i a

Súťažiaci si vyžrebovali text /rozprávku, bájku, krátky príbeh a pod./ v rozsahu asi 200 slov

bez ukončenia. Ich úlohou bolo počas 3 minút rozpovedať obsah textu so samostatným dotvorením príbehu.

#### II. kategória(7. – 9. ročník) - úvaha, resp. vyjadrenie vlastného názoru

Súťažiaci mali za úlohu počas 15 minút pripraviť si úvahu, resp. vyjadrenie vlastného názoru na vyžrebovanú tému.

Vyhodnotenie:

#### **I. kategória (4. – 6. ročník):**

1. miesto: Patrícia Fodorová (V.A)
2. miesto: Nina Papšová (V. A)
3. miesto: Laura Križanová (V. A)

#### **II. kategória(7. – 9. ročník):**

1. miesto: Sofia Ištvanová (VII. A)



2. miesto: Romana Králiková (VIII. A)

3. miesto: Kristína Kosnovská (VIII. A)

Víťazky oboch kategórií Sofia Ištvanová a Patrícia Fodorová reprezentovali školu v okresnom kole súťaže 31. marca 2015 v CVČ v Partizánskom.

Ich skvelé rečnícke umenie ocenila i porota. Sofia Ištvanová (VII. A) sa v 2. kategórii umiestnila na 2. pozícii a Patrícia Fodorová (V. A) v 1. kategórii obsadila 1. miesto a bude reprezentovať našu školu i okres Partizánske v krajskom kole súťaže dňa 24. 4. 2015 v Uhrovci.

Obom dievčatám gratulujeme a ďakujeme za úspešnú reprezentáciu školy a Patrícii budeme držať palce, aby sa jej darilo i v krajskom kole. Fotografie z odmeňovania najlepších si pozrite tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=386>.



### Beniakove Chynorany

Marec nie je len mesiacom knihy, ale aj obdobím, keď sa v našej škole organizuje niekoľko záujmovo-umeleckých súťaží. 4. a 5. 3. 2015 sa uskutočnila – súťaž v recitácii poézie a prózy Beniakove Chynorany. Školského kola sa 4. 3. 2015 v 1. kategórii zúčastnilo 11 žiakov 1. – 3. ročníka a 5. 3. predviedli svoje recitačné umenie v 2 kategóriách 10 žiaci 4.- 9. ročníka.

Vyhodnotenie:

#### **I. kategória (1. – 3. ročník):**

Poézia:

1. miesto: Romana Struhárová (I. A)

2. miesto: Lucia Ďurišová (II.A), Kristína Beňušková (I.A)

3. miesto: Maroš Ďuriš (III.A)

Próza:

2. miesto: Natália Klimová (III. A)

3. miesto: Christopher Mikuška (I.A)

#### **II. kategória (4. – 6. ročník):**

Poézia:

1. miesto: Patrícia Fodorová (V.A)

2. miesto: Patrícia Kurilová (IV. A)

3. miesto: Ema Makvová (VI. A)

Próza:

1. miesto: Nina Papšová (V.A)

2. miesto: Laura Križanová (V. A)

3. miesto: Dominika Tamášová (IV. A)

### **III. kategória (7. – 9. ročník):**

Poézia:

1. miesto: Sofia Ištvanová (VII.A)

2. miesto: Sofia Koleňáková (VIII.A)

Próza:

1. miesto: Filip Ďuriš (VII.A)

2. miesto: Nikola Kasalová (IX.A)

Do okresného kola, ktoré sa konalo 24. – 25. 3. v Chynoranoch, postúpili:

I. kat. – poézia: Romana Struhárová (I. A),

II. kat. – poézia Patrícia Fodorová (V. A), Nina Papšová próza (V. A),

III. kat. - poézia : Sofia Ištvanová (VII. A), próza Filip Ďuriš (VII.A).

Recitačné schopnosti Filipa Ďuriša ocenila i porota v okresnom kole súťaže v rodisku V. Beniaka – v Chynoranoch. Jeho skvelý prednes natoľko zaujal, že v III. kat. – próza získal 1. miesto a 30. apríla 2015 bude reprezentovať našu školu i okres Partizánske v krajskom kole súťaže. Gratulujeme a prajeme veľa šťastia! Fotografie z odmeňovania najlepších recitátorov si pozrite tu:<http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=382>.

## **Šaliensky Matko**

18. decembra 2014 sa v našej škole uskutočnilo školské kolo súťaže v recitácii slovenských povestí Šaliensky Matko. V troch kategóriách súťažili žiaci II. – VII. A triedy.

Vyhodnotenie:

### **I. kategória (2. – 3. ročník):**

1. miesto: Jakub Dubný (II. A)

2. miesto: Maroš Ďuriš (III. A)

3. miesto: Natália Klimová (III. A)

## II. kategória (4. – 5. ročník):

1. miesto: Patrícia Fodorová (V. A)

2. miesto: Laura Križanová (V. A)

3. miesto: Patrícia Kurilová (IV. A)

## III. kategória (6. – 7. ročník):

1. miesto: Filip Ďuriš (VII. A)

2. miesto: Sára Mikušková (VII. A)

3. miesto: Terézia Blažeková (VII. A)

Víťazi jednotlivých kategórií reprezentovali našu školu aj v okresnom kole súťaže dňa 29. januára 2015 v Centre voľného času v Partizánskom. Siedmak Filip Ďuriš v 3. kategórii získal čestné uznanie za pôsobivý prednes. Všetkým žiakom ďakujeme za reprezentáciu školy.

## Európa v



## škole

V priebehu mesiaca január sa žiaci našej školy zapojili do literárnej a výtvarnej súťaže Európa v škole. Motto tohtoročného – už 62. ročníka – sa viazalo k Európskemu roku rozvoja, ktorý vyhlásila pre rok 2015 Európska únia.

### Literárne práce:

V školskom kole boli v jednotlivých kategóriách vyhodnotené najlepšie práce, ktoré boli zaslané do okresného kola:

### Veková kategória 1 (6 - 9 rokov):

*Kto tu volá o pomoc? V Európe a na celom svete vymierajú mnohé druhy rastlín a živočíchov. Ktorý z nich sa rozhodneš zachrániť?*

Zaslaná práca Nikolasa Ištvána (III.A).

### Veková kategória 2 (10 – 12 rokov)

*Vzdelanie je tu pre všetkých Nie všetky deti vo svete sa môžu pokojne učiť. Vaša škola sa rozhodne pomáhať deťom v rozvojovej alebo zničenej krajine. Dokážete cez školu dobre spolupracovať s inými ľuďmi vo svete?*

Zaslané práce Matúša Beňušku (V. A), Niny Papšovej (V. A), Jakuba Mikláša (VI. A), Šimona Stručku (VI. A) a Bianky Šmatlákovej (VII.A).

### Veková kategória 3 (13 - 15 rokov)

*Voda znamená život! 780 miliónov ľudí dnes žije bez prístupu k čistej pitnej vode. Podľa UNICEF každý deň zomiera vo svete z dôvodu znečistenej vody až 4 000 detí. Pridajte sa cez svoj projekt k tým, kto vodné zdroje chráni a pomáha obnovovať ich prirodzené zdroje pre všetkých ľudí sveta.*

Zaslané práce Romany Králikovej (VIII. A) a Sofie Kolečákovéj (VIII. A).

**Výtvarné práce:** Rovnako ako v literárnej časti aj vo výtvarnej časti boli vyhodnotené najlepšie práce a tieto boli zaslané do okresného kola. Témy pre výtvarnú časť boli rovnaké ako v literárnej.

Zaslaných 7 prác žiakov: Samantha Kováčová (VI.A), Šimon Stručka (VI.A), Nikola Duchovičová (VII.A), Dominika Laštíková (VII. A), Viktória Bezdeková (VII.A), Nina Papšová (V.A), Laura Križanová (V.A).

### **Veková kategória 1 (6 – 9 rokov):**

Tamara Krajčová (I.A), Romana Struhárová (I.A), Lucia Ďurišová (II.A), Matej Klimo (II.A), Dominika Beňušková (II.A), Patrícia Beňušková (IV.A)

### **Veková kategória 2 (10 – 12 rokov)**

Patrícia Beňušková (IV. A), Nina Papšová (V. A), Laura Križanová (V. A), Samantha Kováčová (VI. A), Šimon Stručka (VI. A)

### **Veková kategória 3 (13 - 15 rokov)**

Nikola Duchovičová (VII. A), Dominika Laštíková (VII. A), Viktória Bezdeková (VII. A).

Vyhodnotenie okresného kola sa uskutočnilo dňa 3. marca 2015 v Dome kultúry v Partizánskom. Úspešní boli aj naši žiaci v literárnej časti. V 1. kategórii získala báseň Nikolasa Ištivána z III. A 3. miesto a Nina Papšová z V. A sa so svojou básňou v 2. kategórii umiestnila na 2. priečke. Víťazom blahoželáme a ďakujeme za úspešnú reprezentáciu školy. Víťazné práce, ako aj všetky práce zaslané do okresného kola boli od 3. do 6. marca 2015 vystavené v Dome kultúry v Partizánskom. Fotografie z odmeňovania v okresnom kole si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=384>.



## **Lyžiarsky výcvik**

V dňoch 22.2.-27.2. 2015 sa 13 našich žiakov 6., 7. a 8. ročníka zúčastnilo **Lyžiarskeho výcviku** v lyžiarskom stredisku **Krahule** – stred Európy. Aj napriek zamračenej oblohe pri odchode sme spolu so žiakmi ZŠ Športovcov Veľké Bielice vyrazili do hôr naučiť sa, alebo zdokonaľiť sa v lyžovaní. Po príchode do strediska sme dostali prvé inštrukcie a vysvetlili si program na nasledujúcich 5 dní. Boli sme rozdelení na dve skupiny, na tých, ktorí si zdokonaľovali svoje lyžiarske zručnosti a druhá skupina boli úplní začiatočníci.

Po prvých nezdarných pokusoch sa naše schopnosti stále viac zdokonaľovali. Naučili sme sa zabočiť, plynule lyžovať a otáčať sa. Vo štvrtok večer na nás čakal umelo osvetlený svah na večerné lyžovanie. Po namáhavej práci na snehu nám každý deň prišiel vhod obed v skvelej reštaurácii. Určite sme si zaslúžili aj poobedňajší oddych na svojich izbách, alebo sme v čase voľna hrali rôzne hry v spoločenskej miestnosti. Zvládli sme aj štvorsedačku, ktorá bola pre niektorých náročná, no pre iných veľmi jednoduchá.

Päť dní nám ubehlo veľmi rýchlo, ešte aj cestou domov sme stále boli myšlienkami a duchom na Krahuliach. Chcem vyjadriť za všetkých zúčastnených spokojnosť s priebehom lyžiarskeho výcviku a samozrejme, ak bude príležitosť ísť aj na budúci rok, bez váhania sa prihlásime. A ako sme lyžovali si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=380>.

za všetkých zúčastnených žiakov Romana Králiková,  
VIII.A